
 بسمه تعالي

 22/10/00     آزهَى پبيبى ًيوسبل كٌترل ديجيتبل ٍ غير خطي

 

در شكل زير هدل سبدُ شدة يك هَتَر جريبى هستقين كِ ٍلتبش آى از يكك سيسكتن ديجيتكبلي     (1

فرهبى هيگيرد، ًشبى دادُ شدُ است. براي سبدگي ديٌبهيك قسوت الكتريكي صرف ًظر شدُ اسكت.  

بترتيب عببرتٌد از: ٍلتبش دٍ سر سين پيچي آرهيچكر، گشكتبٍر     ea(t) , ω(t) , T(t) , va(t)هتغيرّبي 

 تَليدي تَسط هَتَر، سرعت زاٍيِ اي هحَر هَتَر ٍ ٍلتبش القبيي رٍي سين پيچي آرهيچر.

هعبدل گسستة ايي سيستن را بدست آٍردُ ٍ رسن كٌيد بگًَِ اي كِ حلقة هَجَد ٍ توكبهي اجكساي   

  ea[n] ,ω[n] ,T[n] ,va[n]د در هعبدلي كِ ارائِ هيكٌيكد توكبهي هتغيرّكبي    آى ديدُ شًَد. يعٌي ببي

 بگيريد. T = 0.5 Ln(2)هَجَد ببشٌد. فبصلة ًوًَِ ّب را 

 

 

 

 

 

 

 هسئلة طراحي كٌترل فيدبك دار سبدة زير را در ًظر بگيريد. (2

ي ٍرٍدي هرجع پلِ، ارائِ كٌيد ٍ تببع تبكديل  را براي رسيدى بِ حداقل زهبى ًشست برا H(z) -الف

  y[n]بدست آٍريد.   uٍ از ٍرٍدي هرجع بِ ٍرٍدي سيستن اصلي   yبِ خرٍجي  rاز ٍرٍدي هرجع 

 ٍu[n]     را براي ٍرٍدي هرجع پلة ٍاحد بدست آٍردُ ٍ رٍي يك شكل رسن كٌيد. ّوكة كبرّكبي

 اًجبم دّيد. Tببلا را بر حسب 

برابر ٍرٍدي گكردد.   1.5، براي ٍرٍدي پلِ،  uعييي كٌيد كِ حداكثر هقدار را طَري ت Tحبل  -ب

حبل براي بدست آٍردى رفتبر سيستن طراحي شدُ در فَاصل ًوًَِ ّب، در دٍ زهبى ديگر بيي ًوًَكِ  

را رٍي ّوبى شكل قبلكي رسكن كٌيكد.      y(t)ّب ًيس خرٍجي را بدست آٍردُ ٍ سپس بطَر تقريبي 

 گيريد.(ب 3را  m)راٌّوبيي: 
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